

*2015.11.10 ZP/21/2015*

dot. przetargu nieograniczonego ZP/21/2015 na zadanie pn.: „Dostawa (zakup) specjalistycznego samochodu do transportu krwi i jej składników dla potrzeb Regionalnego Centrum Krwiodawstwa i Krwiolecznictwa w Wałbrzychu”

Działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2013 roku, poz. 907 ze zm.) Regionalne Centrum Krwiodawstwa i Krwiolecznictwa w Wałbrzychu informuje, że 9 listopada 2015 r. wpłynęły pisma Wykonawców zawierające pytania dotyczące specyfikacji istotnych warunków zamówienia. Przytaczając poniżej ich treść, Zamawiający równocześnie udziela odpowiedzi:

1. *Czy Zamawiający dopuszcza zaoferowanie pojazdu z gwarancją na lakier dwuletnią?*

Odpowiedź Zamawiającego: TAK

2. *Czy Zamawiający dopuszcza zaoferowanie pojazdu z radioodtwarzaczem z USB zamiast radioodtwarzacza z CD?*

Odpowiedź Zamawiającego: TAK

3. *Czy Zamawiający dopuszcza zaoferowanie pojazdu z pojemnikami aktywnymi o mocy max 60 Wat?*

Odpowiedź Zamawiającego: TAK

4. *Czy Zamawiający może odstąpić od zapisu SIWZ o wymaganych dokumentach: „Oświadczenie Wykonawcy, lub osoby upoważnionej do jego reprezentowania, iż przedmiot zamówienia będzie posiadał świadectwo homologacji po zabudowie w dniu odbioru przedmiotu zamówienia, jednak nie później niż do dnia 30 listopada 2015 r. - wykonawca ma obowiązek złożyć oświadczenie, którego wzór stanowi załącznik nr 5 do oferty”?*

Odpowiedź Zamawiającego: TAK - ale jedynie w przypadku gdy charakter "zabudowy", która zostanie wykonana w pojeździe bazowym nie wymaga homologacji i jednocześnie wykonawca złoży oświadczenie o zaistnieniu takiego faktu.

W przypadku, gdy świadectwo homologacji dla pojazdu bazowego nie zawiera oferowanego parametru do oferty należy dołączyć firmowy materiał informacyjny (fmi), potwierdzający posiadanie przez przedmiot zamówienia danego parametru lub stosowne oświadczenie.

5. *Czy Zamawiający może odstąpić od zapisu SIWZ o wymaganych dokumentach: „Z konieczności przebudowy instalacji elektrycznej w trakcie odbioru przedmiotu zamówienia przez RCKiK wykonawca będzie zobowiązany przedstawić dokument potwierdzający spełnienie wymagań regulaminu nr. 10.4 EKG ONZ (kompatybilność elektromagnetyczna).”?*

Odpowiedź Zamawiającego: NIE – Zamawiający podtrzymuje wymagania określone w SIWZ w tym zakresie. Z konieczności przebudowy instalacji elektrycznej w trakcie odbioru przedmiotu zamówienia przez RCKiK wykonawca będzie zobowiązany przedstawić dokument potwierdzający spełnienie wymagań regulaminu nr. 10.4 EKG ONZ (kompatybilność elektromagnetyczna) dla wszystkich dodatkowych urządzeń, podzespołów elektrycznych i elektronicznych montowanych w ramach zabudowy pojazdu oraz dla aktywnych pojemników do przewozu krwi i jej składników. Dokument Wykonawca zobowiązany jest dostarczyć najpóźniej w dniu odbioru przedmiotu umowy.

6. Czy Zamawiający dopuści akumulator, który jest zamontowany w samochodzie 85 Ah?

Odpowiedź Zamawiającego: **NIE**

7. Czy Zamawiający dopuści brak poduszki powietrznej pasażera?

Odpowiedź Zamawiającego: **TAK**

8. Czy wyłożenie blacha ryflowaną wywinięciem 700 mm ma obejmować tylko ściany boczne czy również ściankę działową?

Odpowiedź Zamawiającego: Zamawiający dopuszcza wyłożenie blachą ryflowaną wywinięciem 700mm tylko ściany boczne.

9. Czy zamawiający dopuści radio montowane fabrycznie bez CD ale z gniazdem AUX do podłączenia zewnętrznych urządzeń muzycznych portem USB/iPod oraz zestawem głośnomówiącym Bluetooth?

Odpowiedź Zamawiającego: **TAK**

**DYREKTOR**  
Regionalnego Centrum Kształtowania i Krwiolecznictwa  
w Wałbrzychu  
Leszek Radojewski